

měsíc	téma	příběh	otázka
1 září	naděje - pro mne	příběh Sáry - smích	Co je to naděje? Má cenu doufat?
2 září	naděje - pro mne	příběh Abrahama - cesta do země	Kdy můžeme mít naději? Co díky ní dokážeme?
3 září	naděje - pro mne	příběh Chany	A co když naději ztrácíme? Co sliby? Mají něco společného s důvěrou?
4 září	naděje - pro mne	Josef - cesta do Egypta	Být pevní...
1 říjen	naděje - pro tebe	Jairo	naděje pro druhé, na uzdravení, můžeme předávat jen tu naději, kterou sami máme
2 říjen	naděje - pro tebe	podobenství pro Davida	co to bylo za pomoc, v čem byla naděje? hodnota pravdy
3 říjen	naděje - pro tebe	"pomoz mé nedověře"	jsou naše víry/naděje tak silné, neskomíráme někdy
4 říjen	naděje - navzdory	Job	Stále má naději v to, že Bůh je dobrý přez všechny oco mu udělal. Nezlořečí, má naději, že nesotjí za to zlořečit. Nebudeme odplácet.
5 říjen	naděje - pro nás	stvoření světa	Svět je dobrý - ne? A máme ho chránit
1 listopad	naděje - pro nás	povolání Moježíše	Z jakých útlaků potřebujeme vysvobodit? Kdo nás vysvobozuje?
2 listopad	naděje - pro nás	cesta pouští	A co remcání? Když je to těžké...
3 listopad	naděje - pro nás	vyzvědači v nové zemi	Co je to pro nás statečnost? Jaké nové země objevujeme?
4 listopad	naděje - pro nás	království boží bude jako....zjevení 22	Jaké máme vyhlídky do budoucnosti? Co je to podle Zjevení důležité?
1 prosinec	naděje - pro jako proroctví	příběh Jeremijáše, proroka	posloucháme vždy ty, kdo "mají" pravdu?
2 prosinec	naděje - pro jako proroctví	Izaijáš - víze království	komu patří vláda?
3 prosinec	naděje - pro jako proroctví	Jan Křtitel	Jak se mají narovnat stezky? Co to znamená?
4 prosinec	naděje - pro jako proroctví	narození Ježíše	Immanuel - Bůh s námi, je s námi? jak?
1 leden	láska - charita	nesení jednoho k Ježíši střechem...	Co je to láska?
2 leden	láska - charita	milosrdný Samaritán	Koho máme milovat?
3 leden	láska - charita	nasyčení zástupů	Zvládneme to?
4 leden	láska - charita	chvalozpěv na lásku	Projevuje se lásky u každého stejně?
5 leden	láska - charita	sedm duchů, je potřeba aby přišel další	Co vyháníme a čím to nahrazujeme?
1 únor	láska - ve vztazích	příběh Rut - neopustila Noemi	příklad lásky, jsme v tom spolu
2 únor	láska - ve vztazích	příběh Josefových bratří	odpuštění, usmíření
3 únor	láska - ve vztazích	usmíření Jákoba a Ezaua	usmíření, odpuštění
4 únor	láska - ve vztazích	Píseň písní, příslovi "lépe dvěma než jednomu"	partnerská láska
1 březen	láska - Boží	žalm - vysvobozující	Kdy se s Bohem setkáváme? Kdy k němu voláme?
2 březen	láska - Boží	rozdělení moře-odchod z Egypta	vysvobozuje
3 březen	láska - Boží	pokoušení Ježíše	Obětuje se za nás ač jsem ho o to nežádali
4 březen	láska - Boží	Kristus ukřižovaný	Proč by to Bůh dělal? Co nám tím ukázal?
5 březen	láska - Boží	Kristus vzkříšený	Zažili jsme mi někdy vzříšení? Obnovení něčeho dobrého? Mají dobré věci delší smysl?
1 duben	víra - v toho, koho znám	setkání se vzkříšeným - ženy	vzkříšení a strach z neznámého - a ony se bály
2 duben	víra - v toho, koho znám	setkání se vzkříšeným - cesta do Galileje	vzkříšení a když se ztrácí naděje...
3 duben	víra - v toho, koho znám	setkání se vzkříšeným - Tomáš	vzkříšení a jen ten kdo to uvidí - důraz na nesmysl důkazů
4 duben	víra - v toho, koho znám	Pavel píše list	předávání víry, naděje, lásky
1 květen	víra - v toho kdo je "jiný"	Moježíš - jsem, který jsem	Co potřebujeme vědět o Bohu?
2 květen	víra - v toho kdo je "jiný"	Ježíš - nevědí, co činí, falešný púst	Jak máme sloužit Bohu?
3 květen	víra - v toho kdo je "jiný"	Ježíš - falešná modlitba - celník a farizeus	Jak se máme modlit?
4 květen	víra - v toho kdo je "jiný"	Stavění stanů	Jak můžem Boha na zemi zachytit?
1 červen	víra - není mrtvá	vzkříšení Lazara	Kdybys byl tady..., důvěra
2 červen	víra - není mrtvá	chvalozpěv starců-zjevení	Má naději, výhled....
3 červen	víra - není mrtvá	Gamaliel	Jsme jediní a nejlepší vírou?
4 červen	víra - není mrtvá	tři mládenci v peci	Víra -skok do neznáma
5 červen	víra - není mrtvá	vyslání učedníků - konec mat. evangelia	Víra se chce podělit